

十岁成长礼 一座里程碑

本版策划 陈长峰 张文琪 张凤春 本版摄影 张凤春

日前,镇江市实验小学三年级的全体同学和他们的父母在学校小剧场举行了“童话王国的十岁 party”——十岁成长礼仪式。

整场活动分为成长篇、感恩篇、祝福篇及仪式篇等四个板块。孩子们通过朗诵、唱歌、现场书画等形式,展示了自己十年来的成长、生活中的点点滴滴及父母老师们的关心教育,使每位同学感受到集体生日的温馨。同时,孩子们也用他们童真的语言向长辈们表达了感恩之情。祝福篇中“父母给孩子的一封信”环节将主题活动推向高潮,许多孩子读完信后都感动得落泪了。

整个主题教育活动,增进了同学间的友谊,使孩子们对父母多了一份理解,也感受到成长所赋予的意义以及青春所肩负的责任,在未来的日子里能够更加懂事、更加成熟。

(杨景颐)

快乐的十岁成长礼

市实小三(1)班 张智皓

亲爱的老师们为我们三年级的朋友举办了一个非常有意义的“十岁成长礼”。那天,我们所有三年级的朋友打扮成童话王国里的人物,穿上爸爸、妈妈精心为我们定制的礼服,一起来参加这个 PARTY。只见平日里熟悉的小伙伴们,纷纷变身,有的变成了白雪公主,有的变成了美国队长,有的变成了巴拉拉小魔仙,还有的变成了钢铁侠……我自己变成了个伸张正义的蜘蛛侠。

活动开始了,我们准备了一个多月的街舞第一个上场,我很紧张,心脏“扑通扑通”跳个不停,好像要提到嗓子眼儿了。上了台后,听着音乐缓缓响起,怦怦直跳的心渐渐地平静下来,合着拍子跳了起来。我们先是扮成机器人,背对观众,机械地舞动着四肢。在一段音乐结束后,我们猛一回头,跟着快节奏的音乐热情地跳了起来,最后,我们十几个人以一个酷酷的打枪的造型结束了这个舞蹈。我们的表演非常成功,赢得了大家热烈的掌声。

下场后,妈妈给了我一个大大的拥抱。我和同学们为了这个节目的表演,牺牲了很多业余时间,流了很多汗水,付出了那么多的努力,但是为我们班级争得了荣誉,我觉得这一切都是值得的。

接下来,同学们还表演了富有诗情画意的古筝独奏,充满亲情和爱的亲子联唱,充满感恩心情的大合唱《感恩的心》,充满欢快的舞蹈《童年》等。

这是一个难忘的成长礼,是我们的第一个十年,以后我会更加努力地学习,不辜负爸爸妈妈、老师们的希望,做一个更加懂事的好孩子。

(指导老师 韦丽)



集体生日会

市实小三(1)班 吴彤

那天下午,我们学校举办了一个集体生日会,全体三年级的同学们都参加了。老师让我们装扮成童话故事里的人物。我们班同学有的装扮成美丽善良的仙蒂公主,有的装扮成帅气勇敢的蜘蛛侠,有的装扮成英勇的拿瓦和正义的黑猫警长……我装扮的人物是聪明可爱、美丽善良的小人鱼爱丽儿,她非常漂亮,身穿一件粉红色的裙子,既可以变成人,又可以变成小美人鱼。爱丽儿乐于助人,海底世界的小动物们都很喜欢她。

(指导老师 韦丽)

记我的十岁成长礼

市实小三(3)班 司马楚韵

今天,对我们全体实小三年级的同学们来说是一个特别的日子,因为今天是学校为我们举办的集体生日“十岁成长礼”活动,我们每个小朋友都激动万分。

下午1点多,我们就开始装扮卡通人物进场了。瞧!有的打扮成了小魔仙,有的扮成了白雪公主,还有的扮成了哈里波特……因为,我们今天的成长礼主题是“童话王国的十岁 PARTY”。

在这个活动过程中,我们欣赏了好多精彩的节目,有妈妈们和小朋友们一起的诗朗诵、对唱,还有情景剧、街舞等等。一位上过中央台的魔术师还为我们带来了精彩的魔术表演呢。只见他用十个看不到一丁点儿缝隙的铁圈,通过不同的拼接,一会儿变成一只活蹦乱跳的小狗模样,一眨眼间又变成一顶官帽,转瞬又变成了一个威风凛凛的狮子,还没等你完全看清楚,它又变成了一朵绽放的莲花……把我们的眼睛都看花了,他的表演赢得了同学们热烈的掌声。

“感恩的心,感谢有你,伴我一生……”这也是我们三(3)班和三(4)的同学在这次活动上的表演曲目——大合唱《感恩的心》,我们还表演了情景剧《我知道》,以舞台剧的形式,展现了我们上课积极主动发言的情景。在这次活动中,每一个节目,都真实地展现出我们的日常学习和生活,每一首歌,都唱出我们小朋友们的的心声。

演出结束后,我们还集体合影、吃生日蛋糕,读了爸爸妈妈写给我们的一封信。

今天,对我们来说是一个十分有意义的日子,它让我更加深刻体会我长大了。让我对老师的教育、爸爸妈妈的抚育更加充满了感激。我会牢牢记住他们的教诲,在未来的成长道路上,走好人生的每一步,做一个对社会有用的人。

(指导老师 高慧)

童话人物

市实小三(3)班 凌竣

那天中午吃过饭,同学们开始忙碌起来,换衣服的,化装的,一个个忙得不亦乐乎。瞧!我们变成了巴拉拉小魔仙中的美雪和美琪,迪斯尼王国里美丽的贝儿公主、还有勇敢的钢铁侠,充满正义的蜘蛛侠,活泼可爱的小红帽,聪明机智的喜羊羊……童话人物多得让我眼花缭乱!

(指导老师 高慧)

我十岁了

市实小三(5)班 钟灵璐

“十岁的梦是绿色的梦,它给我带来无限的希望;十岁的梦是金色的梦,它给我带来无尽的遐想。十岁,像鲜花一般美好,像黄金一般珍贵。”那天,我们十岁了!那么多的老师和家长们陪伴我们过生日,这是多么幸福的事儿啊!

下午一点半,主持人那充满深情的开场白,拉开了我们十岁生日庆祝会的帷幕。一场活力四射、激情洋溢的街舞,赢得了全场的掌声。接下来轮到我们班表演了,一曲《爱的人间》唱完,全场欢呼声此起彼伏,我好开心呀!另一个班同学表演的《感恩的心》,表达了我们将要成为一个有用的人才,报答老师的教育之情、报答家人的养育之恩的心情。精彩的节目一个接着一个,震耳的掌声一阵一阵响起。当生日蛋糕推上舞台的那一刹那,现场的气氛也达到了沸点。随着烛光一支支闪烁起来,生日的旋律奏响了,同学们闭上双眼,十指相扣,默默许下美好、纯真的心愿。在生日烛光的映照下,大家都露出了快乐和幸福的微笑。

活动结束后,我想对老师们说:“老师,你们是辛勤的园丁,你

们辛苦了。你们给我们插上了有力的翅膀,让我们在知识的海洋里翱翔。现在的我,已经学到了很多知识。我们十岁了!我一定会带着关心,带着梦想,带着希望,带着感恩的心,继续高飞远航!”

(指导老师 蔡妙妙)

十岁,一个新的人生起点

市实小三(5)班 周天乐

在音乐的伴奏中,拉开了活动的帷幕。三年级各班逐一登台亮相,展示了自己精心准备的节目,有街舞、大合唱、诗朗诵、油纸伞等等。我们班演唱了《爱的人间》,我们为了这次演出,提前排练了很多次,大家都想在台上把最好的一面献给同学、老师和家长。随着蛋糕缓缓推出,大家高声唱出了生日歌,将全场气氛推向最高潮。最后,我们按班级一一合影留念,回班级看父母为我们写的信。活动在大家的欢笑声中落下了帷幕。十岁,是一个新的人生起点,我们经过十岁盛典的洗礼,一定会对自己的未来更有信心!

(指导老师 蔡妙妙)

我十岁啦!

市实小三(4)班 戴延

那天,三年级全体少先队员喜气洋洋的,欢聚一堂,准备过一个集体十岁生日。

这一天,小朋友要把自己打扮成童话中的卡通人物,我扮成了一只小恐龙,十分可爱,美中不足的是,尾巴实在太长了,老是“扫地”,还没有工资。

小朋友们扮成白雪公主、蜘蛛侠、奥特曼、蓝精灵等等,欣赏着各个班的同学们带来的精彩节目:有热辣的街舞、动听的合唱,书画乐器表演……活动出现了一个又一个高潮。老师们也为我们带来了悦耳的小合唱《明天会更好》,那是我听过的最美的声音。“唱出你的热情,伸出你的双手,让我拥抱着你的梦,让我拥有你真心的面容”,在老师们祝福的歌声里,我们感受着生日的欢愉,同时体会着特殊十岁生日的意义。

快乐的时光总是过得很快的,十岁生日会渐渐接近尾声。这时在我的心里反复出现了一个欢快的声音“我已经十岁啦!”

十岁意味着我有了更多的责任,我已经从一个幼儿变成了一

个少年,在家应更加听父母的话,帮他们分担家务,排难解忧,做到生活自理,不让父母操心。在学校也要更加主动认真地学习,和同学和谐相处,当好一个合格的少先队员。

啊!十岁人生中的一座里程碑!十岁,我们将谱写一个崭新的篇章!

(指导教师 张燕丽)

十岁成长礼

市实小三(4)班 孙璞玮

前些天,学校为三年级同学举行了庆祝十岁生日的庆典活动,学校请来了我们的爸爸妈妈和我们一起过生日。

热闹的街舞拉开了庆典的序幕,欢腾的舞蹈和音乐让我们不由自主地鼓掌。家长和同学们一起画油伞,他们用水粉在伞上画出各种美丽动人的图案,灵活的小鱼儿在海底畅游;可爱的 kitty 猫在蓝天下玩耍。同学和老师家长们表演了很多精彩的节目,学校还请来了家长分享教育心得。老师和家长还特地为我们定制了一个大大的生日蛋糕,为我们唱生日歌。看着老师和爸爸妈妈为我们精心准备的生日会,读着父母送给我们的十岁礼物——一封信,我突然从心底里体会到了老师和爸爸妈妈对我们无比温馨的祝福和美好的期望,我要好好学习,天天向上,因为我长大了……

(指导教师 张燕丽)

